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Mehmet Duran ÖZNACAR              SU CENDERESİ TEST  - I
    

1. Bir su cenderesinin  büyük pistonunun yüzeyi, küçük pistonunun yüzeyinin 80 katıdır. Bu cendere ile 15 tonluk bir yükü kaldırmak için küçük pistona uygulanması gerekli kuvvet ne olur?

             F1 = ?                                     F2
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                        A1 = 1cm2                          A2= 8cm2
                                                        F2 




                                P1 = P2

A) 187         B)  187,5        C) 1875           D) 120

2. Bir su cenderesinin küçük pistonunun yarıçapı 3cm, büyük pistonunun kesiti 120cm2 dir. Küçük pistonun üzerine 150kgf bir kuvvet etki etmektedir. Büyük pistonu yukarı doğru iten kuvvet ne kadardır?

A) 500          B) 600           C) 635          D) 637

3. 60N’luk kuvvet harcayarak 7500N ağırlığı kaldırabilecek bir su cenderesi yapmak istiyoruz. Küçük pistonun kesiti 40cm2 olursa, büyük pistonun kesiti kaç m2 olur.

                                                  F2 = 7500N

             F1 = 60N



                            
                        A1=40cm2                          A2 =?

                                                        F2 




A)  0,50 m2       B) 0,05 m2     
C) 50 m2      D)500m2

4. Sıvıların basıncı iletmesi PASCAL prensibi olarak bilinir. Aşağıdakilerden hangisi bu prensibe uymaz?

A)Sıvılar kuvveti değil,basıncı aynen iletirler

 B)Sıvılar basıncı değil de kuvvet aynen iletirler

C)Etki yüzeyi değiştirilerek, istenilen büyüklükte basınç kuvveti elde edilir

D)Sıvılar,basıncı her doğrultu ve yönde,değerini  değiştirmeksizin uygular.

5. Bir su cenderesinin küçük pistonun  alanı 10cm2, büyük pistonun alanı ise 40cm2 dir. Küçük pistona 520kgf ‘lik bir kuvvet uygulandığında,büyük pistonda ne kadarlık basınç kuvveti oluşur?

             F1 



                            
                        A1              A2 2
                                                        F2 


                                Akışkan sıvı


         A)   20         B) 40       C) 60        D) 80

6.  Bir su cenderesinde,büyük pistonun yüzeyi küçük pistonun yüzeyinin 70 katıdır. Bu su cenderesi ile büyük piston üzerindeki 14 tonluk yük kaldırabilmek için küçük pistona uygulanması gereken kuvvet kaç kgf olmalıdır?

             F1 = ?

                                                                   F2 = 14 ton


                            
                        A1 = 1                                        A2= 70

                                                         



A) 100        B)  200         C) 250          D) 300

7.

        A             B           C

                                                          F2 =1600N 
                           F1                                                   

                                     r 1 = 6 cm                        r2 =12cm



Şekildeki su cenderesinin 1600N’luk yükü kaldırabilmek için uygulanan F kuvveti  ne olmalıdır?

A) 133        B) 1330        C) 133,3        D) 136,6

8. Bir su cenderesinin kollarından  küçük pistonun  yarıçapı 2cm, büyük pistonun yarıçapı ise 10cm dir. Bu cenderede küçük pistona uygulanan 1kg’lık kuvvetle büyük pistonu kaç kg ‘lık ağırlık dengeleyebilir?

A) 15        * B) 25        C) 50       D) 75

9.  

             G2                                     G1                                    



                            
                        r                                            2r



Yukarıda görülen su cenderesinde pistonların ağırlıkları önemsiz ve yarıçapları 2r ve r dir. Pistonların üzerinde duran  G1 veG2 ‘ ler dengedeyse,yüklerin oranı  G1 / G2  kaç olur?

A) 5          B) 4        C) 3          D) 2





















































































































































































































































































































































































